



欧盟中国城市发展委员会济宁联络处揭牌，石光亮出席

## 搭对外开放桥梁，再结硕果

本报济宁4月12日讯(记者于伟) 11日下午，欧盟中国城市发展委员会济宁联络处揭牌仪式在济宁高新区举行。市委副书记、代市长、济宁高新区党工委书记石光亮会见了欧盟中国城市发展委员会主席张毅、欧洲技术

转移联合会总裁亨里奇·贡特曼一行，并共同为联络处揭牌。

石光亮对客人来访表示欢迎，并简要介绍了济宁概况和经济社会发展情况。他说，今年年初，山东省获批新旧动能转换综合试验区，济

宁市顺势提出了“1+5+N”的新旧动能转换工作布局，其中“1”指的就是济宁高新区增长极。此次联络处揭牌成立，为加强济宁与欧盟的合作架起了桥梁。希望双方密切沟通来往，展开实质合作，共同推动先进技术、优质资

源的转移对接，结出更丰硕成果，为济宁乃至全省新动能转换贡献力量。

张毅介绍了欧盟中国城市发展委员会有关情况及下一步合作的重点，表示将进一步深化与济宁的交流合作，还将在欧洲设立分支机构，努力成为济宁对外开放的坚强伙伴。

欧盟中国城市发展委员会主席张毅，济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭出席仪式。高新区党工委委员、管委会调研员李征主持仪式。

### 京东实训 电商集聚

去年下半年，阿里巴巴订单班和京东校园实训中心相继入驻济宁高新区，在济宁技师学院开设课堂，通过产教融合的方式，以企业需求为依托，结合市场导向，为济宁高新区培养更多的电子商务高技能人才，促进高新区电子商务快速发展。图为京东校园实训中心。

本报记者 王博文 摄

03 新城



科技金融创新园“管家式”服务  
一季度有234家企业入驻

02 要闻

高新区65岁及以上老年人  
可到就近卫生院免费查体啦

04 家园

济宁高新区清洁取暖集中供热工程开工

## 三条高温水管网，贯通三大社区

本报济宁4月12日讯(记者孟杰 通讯员 张志明) 日前，济宁高新区清洁取暖集中供热雪花至刘村段工程开工，标志着高新区清洁取暖集中供热项目建设项目正式拉开序幕。项目将建设三条市政高温水管网，分别为王因街道仁美社区、王因街道刘村龙玺社区和黄屯街道金色嘉苑提供集中供热配套。

10日上午，在济宁高新区广安路段，几位施工人员正在现场安装施工围挡，广安路至西浦路至雪花电厂路段，施工

现场已经全部用蓝色围挡围起。“3日开工后，我们就先对施工现场分标段进行围挡，现在已经完成了三分之一。”仁美社区段项目负责人张思华介绍，以雪花电厂为起点，供热管道将分为北、南、东三个方向，分别通往金色嘉苑社区、仁美社区和刘村龙玺社区。

“施工现场围挡安装完毕后，五个标段将同时进行管网的安装。”张思华说，项目供热管网长度近10公里，预计于10月底完成全部外网的建设，届时供热面

积将达到375万平方米，惠及14100户居民。

清洁取暖工程作为一项惠民工程，同时也是高新区“双百工程”重点项目之一，高新公用事业发展有限公司经过前期紧锣密鼓筹备，圆满完成了各项高温水建设的规划申报、管网设计、物资采购及工程招投标等工作。整个工程建设预计总投资1.2亿元，项目完工后，高新区将形成集中供暖的架构，达到节约资源、减少环境污染的效果。



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



济宁高新电视



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵